Bases Cyber Salfa Sur 2022

Duración Cyber Salfa Sur

Los precios publicados en Cyber Salfa Sur aplican únicamente para reservas pagadas a través de nuestra web (www.salfasur.cl) los días: lunes 30 de mayo, martes 31 de mayo y miércoles 01 de junio inclusive. Stock total de 03 vehículos. Sujetos a disponibilidad de colores.

Productos en Cyber Salfa Sur

Durante la duración de Cyber Salfa Sur, se encontrarán vehículos nuevos con un bono especial de \$300.000 IVA incluido. Para adquirirlos se deberá realizar una reserva de \$250.000 pesos chilenos a través de WebPay o transferencia bancaria mediante Khipu.

Previamente al pago de la reserva se le indicará al cliente cual es el producto que está adquiriendo (marca, modelo, transmisión y tipo de combustible) y los precios asociados a dicho producto, es decir, precio normal, precio Cyber Salfa Sur con todo medio de pago y precio Cyber Salfa Sur con financiamiento.

Proceso de reserva de un auto en Cyber Salfa Sur

- Ingresa a https://www.salfasur.cl/cybersalfasur
- Elige uno de nuestros autos en Cyber Salfa Sur.
- Selecciona el botón reservar.
- Ingresa tus datos personales (nombres, apellidos, teléfono, correo electrónico y ciudad).
- Revisa el resumen de reserva y luego selecciona el botón continuar.
- Acepta nuestros términos y condiciones y luego selecciona el método de pago.
- Realiza el pago.
- Confirmaremos el pago de la reserva y uno de nuestros ejecutivos se pondrá en contacto contigo.

Precios Cyber Salfa Sur

Precio Cyber con Financiamiento

Los precios publicados bajo la glosa "Precio Cyber con financiamiento" serán válidos únicamente si el cliente es apto para recibir el financiamiento esto quiere decir si es sujeto comercial, esta información será revisada y determinada por la entidad financiera a la cual se le solicite. En caso que no lo sea, el cliente podrá pagar con otros medio de pago y el precio válido del auto elegido correspondería al "Precio Cyber con todo medio de pago".

Ambos precios serán informados al cliente durante el proceso de reserva del auto en nuestro sitio web mediante un resumen de reserva previo al pago de esta. El crédito otorgado puede ser Convencional o Inteligente con mínimo 24 meses y pie máximo 50%.

El precio Cyber Salfa Sur con financiamiento indicado incluye IVA, sin ningún otro ítem adicional.

Las unidades con crédito Convencional o Inteligente

Precio Cyber con todo medio de pago

Los precios publicados bajo la glosa "Precio Cyber con todo medio de pago" serán válidos únicamente para los pagos realizados con tarjeta de débito, tarjeta de crédito o transferencia electrónica.

El precio Cyber Salfa Sur con todo medio de pago indicado incluye IVA sin ningún otro ítem adicional.

Los precios publicados no incluyen patentes, transferencias e impuesto verde en los casos que aplica.

Condiciones de reserva

El "Precio de reserva Cyber Salfa Sur" corresponde a un monto de \$250.000 pesos chilenos que garantiza la reserva del auto por un plazo de 24 horas realizado el pago. Durante este tiempo, un representante de ventas de Salfa Sur se contactará con el cliente, para continuar el proceso de compra y realizar el pago del remanente dependiendo de la opción de pago elegida por el cliente.

En el caso que dentro de las 24 horas luego de realizar el pago de la reserva no sea posible contactar al cliente mediante correo electrónico o teléfono indicado durante el proceso de reserva, dicho auto será nuevamente publicado en el sitio web y se realizara la devolución del dinero correspondiente al cliente en un plazo de 7 días hábiles.

Devolución reserva

En caso que el cliente haga el pago de la reserva y no sea sujeto de financiamiento y/o tenga un impedimento para pagar el remanente, podrá solicitar la devolución del dinero pagado por concepto reserva en su totalidad, el cual será abonado a su cuenta en un plazo de 7 días hábiles.

Plazos de Entrega

Una vez terminado el proceso de compra del vehículo, el plazo de entrega máximo será junio de 2022.

Garantías

Garantía de autos nuevos

Los autos nuevos publicados en Cyber Salfa Sur tienen garantía otorgada por la marca.

Legal con financiamiento Santander Consumer finance Ltda. Modelo GS4 Power AT GB.

GS4 POWER AT GB Promoción válida por compras realizadas entre el 30 y el 31 de mayo de 2022 y financiadas mediante crédito otorgado por Santander Consumer Finance Ltda. Precio corresponde a Modelo GS4 POWER MT GB. Precio sin bono: \$18.990.000. Precio con bono Santander Consumer: \$16.990.000. Condiciones de Financiamiento: Pie máximo de 50% y plazo mínimo de 24 meses, con los productos Compra Inteligente y Crediya Inteligente en línea normal. Precio no incluye seguros, los seguros son optativos. Crédito sujeto a aprobación, previa evaluación de antecedentes comerciales conforme a las políticas de Santander Consumer Finance Ltda.

Marca	Modelo	Precio Lista	Financiera	Bono Marca	Bono Cyber Salfa Sur	Bono Financiamiento	Bono Compra Inteligente	Precio Financiamiento	Precio Compra Inteligente	Precio Cyber Salfa Sur Con Precio Lista	Precio Cyber Salfa Sur Con Financiamiento	Precio Cyber Salfa Sur Con Compra Inteligente
GAC Motor	GS4 POWER AT GB	\$18.990.000 con IVA	Santander Consumer Finance Ltda.	\$500.000	\$300.000	\$650.000	\$850.000	\$17.840.000 con IVA	\$16.990.000 con IVA	\$18.690.000 con IVA	\$17.540.000 con IVA	\$16.690.000 con IVA